
 

Bezpečnost na prvním místě 

Management společnosti HAJDIK a. s. si uvědomuje, že všechny procesy spojené s lakováním je nutno 

udržovat na vysokém stupni jakosti, že musí být v souladu s požadavky životního prostředí a že jsou 

zatíženy riziky v oblasti bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci. 

Naším cílem je vytvoření zdraví neohrožujícího pracovního prostředí pro naše zaměstnance, vedení 

společnosti v přátelském duchu k životnímu prostředí a uspokojování požadavků našich zákazníků.  

Ve firmě HAJDIK a.s. máme zavedeny standardy integrovaného systému řízení, kterými jsou: 

 

ISO 9001                                                                                    ISO 45001 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

ISO 14001         IATF 16949 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Politika bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (SAFETY and HEALTH) 

 Bezpečnost na prvním místě. 

 Dodržujeme legislativní požadavky a předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. 

 Každý zaměstnanec musí dodržovat své povinnosti a ve smyslu své odpovědnosti vztahující se 

k ochraně svého zdraví i svých kolegů.  

 Náměty ze strany zaměstnanců přispívají k neustálému zlepšování v oblasti bezpečnosti a 

ochrany zdraví při práci. 

 Cílený výcvik a průběžné vzdělávací programy, stejně tak jako aktivní komunikace jsou 

základními nástroji pro udržení a rozšíření metod a zásad bezpečné práce a udržení těchto 

metod a zásad v povědomí zaměstnanců. 

 Ve spolupráci se všemi zaměstnanci neustále vyhledáváme možná rizika ohrožení zdraví a 

snažíme se o jejich trvalé odstraňování, případně minimalizaci dopadů. 

 Pravidelně ověřujeme, že námi zavedené bezpečnostní opatření jsou účinná a efektivní. 

 Informujeme naše zaměstnance o důležitosti dodržování zásad bezpečné práce a aktivitách naší 

společnosti v této oblasti. 

 

 

 



 

 

 

 

2. Politika ochrany životního prostředí 

 Pečlivě dodržujeme platné zákony v oblasti ochrany životního prostředí, stejně tak jako další 

environmentální požadavky dle standardů. 

 Trvale ve všech oblastech své činnosti uplatňujeme environmentální přístup, který považujeme 

za klíčovou otázku dalšího rozvoje společnosti. 

 Ve spolupráci se všemi odděleními snižujeme energetickou, materiálovou a surovinovou 

náročnost výroby, a to cestou modernizace výroby, maximálního využívání, omezování vzniku 

odpadů a znečištění, a tím i zajistíme minimalizaci čerpání přírodních zdrojů.  

 V místech sběru a manipulace s odpady zajišťujeme bezpečné nakládání s nimi. 

 Abychom řídili environmentální výkonnost, bilancujeme, hodnotíme a optimalizujeme spotřeby 

energie, surovin, režijního materiálu, stejně tak, jako meziproduktů. Zaměřujeme se rovněž na 

materiálové toky a množství energií emitovaných do životního prostředí. 

 Přijímáme odpovídající nápravná a preventivní opatření, která povedou k trvalému zlepšování 

ochrany životního prostředí. 

 Naše zaměstnance motivujeme k dodržování ekologické kázně. 

 

 

3. Politika kvality 

 Udržujeme stabilní pozici na náročných trzích automobilového i neautomobilového průmyslu. 

 Uplatňováním a neustálým zlepšováním systému jakosti trvale dosahujeme nejvyššího 

uspokojení požadavků všech zákazníků.   

 Dlouhodobě a systematicky pečujeme o kvalitu, která je pro nás prostředkem k získání a udržení 

dobré pověsti a ekonomické prosperity. 

 Udržujeme a neustále zdokonalujeme systém jakosti, minimalizujeme počet nedostatků a 

stížností, zvyšujeme produktivitu a dodáváme výrobky nejvyšší kvality. 

 V souvislosti s tématem efektivity výroby zaměřujeme naše aktivity na racionální nakládání se 

zdroji a plně využíváme všech existujících potenciálů za účelem dodržení maximální 

produktivity při minimálních provozních nákladech a tím spojenou i vysokou hospodárností. 

 Na základě ukazatelů jednotlivých procesů a příslušných oddělení sledujeme a zlepšujeme 

naše organizační a výrobní procesy tak, abychom zaručili tu nejvyšší účinnost a hospodárnost. 

 Máme zavedený standard řízení kvality pro automobilový průmysl IATF 16949 

 


